Aufbauanleitung & Stiickliste /Assembling Instruction & Parts List
Art.-Nr./Item no. 47072

AN Kratzbaum / Scratching Post Farbe / Colour Hohe / Height =
Item No.

47072 Patricia silbergrau / silver-grey 135cm

Pos. Nr./ Bezeichnung/ Abmessung / Anzahl/ Art.Nr./  Karton. Nr./ ‘
Pos. No. Description Measurement in mm Quantity Item No. Carton No. o
Pos. 1 Bodenplatte / Bottom plate 930 x 40 x 780 1 47072-10 1 —)
 \—
Pos. 2 Liegeplatte / Lying plate 780 x 20 x 550 2 47072-11 1 gﬁ
|
Pos. 3 Hohle mit Plischrand / Cave with plush rim 2430 x 420 1 47072-12 2 g?@
—
Pos. 4 Liegemulde / Hammock 780 x 420 1 47072-50 1 a;
% =
Pos. 5 Kratzbriicke / Scratching bridge 600 x 10 x 200 1 47072-51 2 ‘@%
—
Pos.6 |Sisalball/ Sisal ball 290 2 47072-58 2 \g,.
Pos.7 Stamm mit Kappen und Stehbolzen / Post with caps and spacer bolt 290 x 230 1 47072-30 2 —J
Pos. 8 Stamm mit Kappen / Post with caps 290 x 350 3 47072-31 2
Pos. 9 Stamm mit Kappen und Stehbolzen / Post with caps and spacer bolt 290 x 350 1 47072-32 2 _—
N>~ <
Pos.10 | Stamm mit Kappen und Ball / Post with caps and ball 290 x 350 1 47072-33 2 @
e
Pos. 11 Stamm mit Kappen / Post with caps 290 x 550 2 47072-34 2 -é
—
Pos. 12 Stamm mit Kappen und Stehbolzen / Post with caps and spacer bolt 290 x 550 1 47072-35 2 g%
Pos. 13 Stamm.mlt Kappen und Stehbolzen, Pliisch / 290 x 230 2 47072-36 2 Qy
Post with caps and spacer bolt, plush ’g
—
Pos. 14 Senkkopfschraube / Countersunk screw M8 x 60 6 ‘g :
Pos. 15 Senkkopfschraube / Countersunk screw M8 x50 3 z
Pos. 16 Linsenkopfschraube / Rounded head screw M6 x 25 2 :
4707-60 2
Pos. 17 Gewindestange / Thread rod M 8x 80 4
Pos. 18 Unterlegscheibe / Washer M8x16 2
Pos. 19 Inbusschliissel / Allen key 5 1
Pos.14 | IT]IVTITIITITAVIAVEA VNN Pos. 18 ® Hinweis
Bitte den Kratzbaum von oben nach unten aufbauen!
Dieser Artikel sollte von einer erwachsenen Person aufgebaut werden.
pos.15 | IIIITTTILELTTAIIY Advice

Please assemble the tree top down!
This product should be assembled by an adult.

pos.16 ([T

pos. 7 (LLILLLLEFFHRREREFEFRREREFPARALLLLD 5 e

161115 TRIXIE Heimtierbedarf - Industriestr. 32 - 24963 Tarp - GERMANY - www.trixie.de 93975




